™ TUV- )
npuBonHA  lGEREY YacTb 1. Peaykropbl U MOTOp-peaAyKToOpbI
2. HunuHdpo-yepesiyHbie pedykmopbi U Momop-pedyKmopbi

DIN EN 1SO 9001

TEXHUKA

2.2 Unnungpo-yepBsayHble ABYXCTyneH4YaTblie MoTop-pegykropsl VARVEL

2.2 LunuHpapo-yepBsYHble ABYXCTyneH4YaTblie moTop-peaykropbl VARVEL

RIDUT‘I‘ORI = VARIATORTI

2.2.1 CUCTEMA OBOBHAUEHMM ...ttt ettt ettt et ettt ettt e et e e nees 69
2.2.2 BaPUAHTDBI VCTIONTHEHMS ...ttt ettt et e e et e ettt ettt e e ettt e e et e e e enenes 70
2.2.3 TAOBIMUBI BBIGOPA ...ttt ettt et e e e et e e e e e et e e et e e e e 71
LinnmHapo-yepBsyHble ABYXCTYNEHYATbIE MOTOP-PEAYKTOPBI STA. ...ttt 71
LIMMMHOPYYECKNE MPEACTYTIEHM ..ttt eeeeee e e et et e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e et atateeetteeaeeesesssssesnnnrnnenens 74
LinnvHapo-yepBsyHble ABYXCTYNeHYaTble PeayKTopbl FTA ..o 74

77

2.2.4 Paswmepsbl

[LVARVEL

B rET T TR T S VAT ATORT

68



YacTtb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKToOpbI @gg@ ™

IMIPUBOTHASA

2. LunuHOpo-yepesiyHbie pedyKmopbl U MOMOp-pedyKmophbl DN EN 150 9004 TEXHHKA
2.2 UnnmHgpo-yepBsyHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopsl VARVEL

2.2.1 Cuctema o603HauYeHUm
LlunuHdpo-yepessiyHble 08yxcmyrneH4yamsble pedykmopbl FTA

FTA 71/70 126(6,3x20) OlT:3 AC28 F(L) IEC:63— B14 FE11(x14C)
V8 NVAN 78N 4 4 4N 4 78N ZaN

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Tun pegyktopa: umnuHapo-vepBsyHbin (FTA — ¢ BxogHbiM ¢naHuem, STA — 6es
BxogHoro ¢pnaHua, TA - 6e3 BxogHoOro dpriaHua ¢ BbICTynatoLwmumM BXOgHbIM Bariom)

MabapuT peagyktopa: (BxogHasi CTyneHb/BbIXO4HAsA CTYMNEHb) MEXOCEBOE PaCCTOSHME
B MM

HomunHanbHOe nepegaTtoyHOEe OTHOWeHWe peaykTopa (nepegaTtoyHoe OTHOLUEHWE
BXOLHOW CTYMEHU X BbIXOAHOW CTYMNEHN)

OTHOCUTErNbHOE NONoXeHe CTyrneHen peagykropa

O0o03HavyeHre Nosioro BbIXOAHOro Bana

BeixogHon dnarey (L — neBbin; R - npaBbin)

O603Ha4eHne BXo4HOro Tunopasmepa pegykropa

McnonHeHne naHua noa anektpogsuratens (BS, B14) - (ons STA He ykasbiBaeTcs)

QO[NP P[N[=

O6o3Ha4veHne nonoro BXOAHOro Barna (Mcnonb3yeTcs ctanbHasa nepexogHas
BTynka 11x14)

VVVVVVVVYV

LunuHOpo-4yepssiyHbie 08yxcmyrieH4Yamblie Momop-pedykmopb STA

STA 71/70 126(6,3x20) OlN:3 AC28 F(L) IEC:63 B14 //0,12/4-
11/090/063/IM2181-1P54/F/220/380/50/Y3/S1-T/10/AC/220/380-K2

0,12 — mowHocTb anekTpoasuratens B KBT.

4 — KonNM4ecTBO MOnCOoB.

11 — onameTp Bana anekTpoasuratens B MM.

090 — HapyxHbI AMameTp draHLUa anekTpoaBUraTens B MM.

063 — BbicoTa oT nan 4o ocy (TONbKO A NanHoro UCMonMHeHWs, Ana dnaHLeBoro
ncrnionHeHuns ctasutca 000).

IM:2181 — koHcTpyKTMBHOE UcnonHeHne no cnocoby moHTaxa (TOCT 2479)
IP:54 — ucnonHeHve no crenenn 3awmTsl.

F - xnacc nsonsaumm

220/380/50 — Hanpsi»keHue (B) u yactoTa ('u) nUTaHus anekTpoasuratens
Y3 - knumatuyeckoe ncnonHeHne

S1 - pexum paborsl

T- Topmo3

10 - TopMo3HOI MOMEHT B HM

AC - Tun nutaHna Topmosa (nepemeHHoe)

220/380 — HanpsixeHue (B) nuTaHusa anekTpoTopmosa

K2 — nonoxeHne kneMmHomn Kopobku.

[C]VARVEL 69

\\\\\\\\\\



TEXHUKA oI EN 150 9001 2. HunuHOpo-4yepssiyHble pedyKkmopbl U MOmMop-pedyKmopbl

@ [IPUBOTHAS ConD Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOpP-peayKTOpbI
2.2 Unnungpo-yepBsayHble ABYXCTyneH4YaTblie MoTop-pegykropsl VARVEL

2.2.2 BapuaHTbl UCNONHEHUS

lNonoxeHue knemmHou kopobku (FNKK) anekmpodsuezamerns

K1*

K2

* — cTaHOapTHbIN BapUaHT YCTaHOBKM.

BapuaHTbl yCTaHOBKM BbIXOQHOMO (onaHua aHanormyHo OJHOCTYNeH4YaTbiM MOTOp-
pegyktopam SRT.

BapMaHT B3aUMHOro pacnosfoXxeHus CTyneHeﬁ

om onz2

onas- on4

* .
- CTaHOapTHbIN BapnaHT YCTaHOBKU

70 [LIVARVEL

B rE T TO N T VAT TATONT



Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI
2. LunuHOpo-yepesiyHbie pedyKmopbl U MOMOp-pedyKmophbl
2.2 UnnmHgpo-yepBsyHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopsl VARVEL

= @EIRT

DIN EN ISO 9001

2.2.3 Tabnuubl BbiIGOpa

{3

HPI/IBOI[HAH
TEXHUKA

LlunuHOpo-4yepesyHblie 08yxcmyrneH4ambie Mmomop-pedykmopbl VARVEL

22,0
31
2,5
22,0
31

— KoagbgbuyueHm skcrinyamauyuu F.S. Kypcueom —

— pEeKOMEeHA0BaHHbIM MPON3BO-
25 |AVTEneM BapuaHT ¢ I<FS$<28

5,5
70
0,9

— He pekoMeHayeMble Ans
BblOOpa BapuaHThI

— Yucno o60poTOB BLIXOAHOrO Bana n; [06/mun] XUPHbIM WPUDTOM —
— KpyTawmin MOMeHT Ha BbIxogHOM Bany M, [Hm] 06bl4HbIM LWPUTOM —

n;
M,
F.S.

— HeT BapunaHTOB

B npegnaraembix Tabnuuax BbiOOpa, BpalLAlOWLMA MOMEHT Ha BbIXOOHOM Bary MOTOpP-
pegyktopa T, n koaddpmumeHT akcnnyataumm F.S. paccuvtanbl gna  ny=1400 06/MuH.
Ecnn B Bawwem MoTop-peaykTope yCTaHOBMEH aneKkTpoasuraTerb ¢ ApYro HOMUHarbHOW Yac-
TOTOW BpaLleHus, TO Bam HeobxoamMmo CBA3aTbCA C HALLEN TEXHUYECKOM Cnyxbon ona 6onee
TOYHOrO pacyeTa napameTpoB Baluero MoTop-peayKropa.

MI:':p NepenaTtoyHoe oTHOLIEHME i % |Macca,
penykTopa 44:1 | 6311 | 9511 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 | 630:1 | & Kr
P;=0,09 kBm / 1400 06/mun
STA 32,0 22,0 15,0 11,0 8,0 5,5 n,
o0 | 22 31 38 47 56 70 — | — | = | = | = |m| 74
>3 2,5 1,9 1,3 1,2 0,9 F.S.
4,6 4,0 3,2 n;
6337:6 — — — — — — 86 90 97 — — | M| 87
1,3 1,1 1,0 F.S.
P;=0,12 kBm / 1400 06/mun
STA 32,0 22,0 15,0 11,0 8,0 n;
63/40 29 41 51 63 75 — — — — — — M, 8,6
2,7 1,9 1,5 1,0 0,9 FE.S.
5,5 4,6 n;
;7:6 — | — | — | — | — 100 [ 115 | — | — | — | — [ Mm] 100
1,2 1,0 FE.S.
P;=0,18 kBm / 1400 o6/mun
32,0 22,0 15,0 n,
68372) 44 62 76 — — — — — — — — M, 9,1
1,8 1,3 1,0 F.S.
11,0 8,0 n,
;7;‘0 — o — | = e | 18| — | — | — | — | — | — |m]| 110
1,2 1,2 F.S.
P;=0,25 kBm / 1400 06/mun
32,0 22,0 15,0 n;
;72) 62 88 [ 107 | — | — | — | — | — | — | — | — | M| 120
2,3 1,5 1,2 F.S.
11,0 8,0 n;
;72) — | — | =t 10| — | — | — | — | — | — | M| 150
1,7 1,4 F.S.
55 4.6 4,0 n;
;m) — | — | — | — | — | 230 |25 | 2715 | — | — | — | M| 160
1,3 1,0 0,9 F.S.
FUIVARVEL 74

T




TEXHUKA 2. HunuHdpo-yepesiyHbie pedykmopbi U Momop-pedyKmopbi

™ _TUV— -
@ [IPUBOITHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
2.2 Umnungpo-vepBsadHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopel VARVEL

MI:':p_ MepenaToyHoe OTHOLIEHME i g |Macca,
peaykropa| 44:1 | 58:1 | 63:1 | 78:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 [ 4411 | 2 | KT
P;=0,37 kBm / 1400 06/mun
32,0 22,0 n
731790 9 | — |11 | — | — | — | — | — | —| — | — |[m] 130

1,6 1,0 F.S.
150 | 11,0 | 8,0 n
7317& — — — — | 165 | 215 | 251 | — — _ — | M| 150
14 | 1,1 1,0 F.S.
5,5 n
STA 1 | ) ] = s | — | — | — | M| 170
71170 0.9 FS
P;=0,55 kBm / 1400 o6/mun
32,0 22,0 15,0 n
:373) 138 | — |97 | — |25 | — | — | — | — | — | — [M| 180
1,6 1,2 1,0 F.S.
11,0
STA ’ n;
_ _ — — — 325 — — — — — | M, | 20,0
80/70 11 S
80 | 55 n
;7:5 — — — — — — | 394 | 525 | — — — | M| 240
1,3 | 1,0 F.S.
46 | 40 | 32 | .
8§/T1‘1\0 — — — — — — — — | 605 | 682 | 787 | M, | 510
1,8 | 14 | 1,2 |FS
P;=0,75 kBm / 1400 06/mun
32,0 22,0 n
:JQJ 189 | — | 268 | — | — | — | — | — | — | — | — |Mm] 200
1,2 0,9 F.S.
11,0 n
STA — — — — — | 349 | — — — — — | M| 210
80/70 0.8 F.
8,0 n
STA — — — — — — | 837 | — — — — | M| 250
80/85 0.9 F.S
STA 55 | 46 | 40 | 32 | .,
so10 | — — — — — — — | 742 | 825 | 931 | 1075 | M, | 53,0
1,5 1,3 1,1 09 |F.S.
P;=1,1 kBm /1400 06/mun
32,0 n
STA ogo | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | ] 220
8070 | ) FS
22,0 15,0 n
;%‘5 — | — laoa| — |s05 | — | — | — | — | — | — | M| 270
1,3 1,0 F.S.
STA 11,0 | 80 | 55 | 46 n
I — — — — | 678 | 827 | 1088 | 1210 | — — | M| 56,0
16 | 1,4 | 10 | 09 F.S.
321 | 24 | 225 n
1§J/¢0 266 | 321 | 361 | — _ _ _ _ _ _ M| 250
7,2 | 09 | 09 F.S.
sTA | 321 4 | 225 [18,05| 15 | 111 n
to0/5 | 206 | 322 | 366 | 417 | 514 | 745 | — — — — — | M, | 280
2,1 1,6 1,6 | 1,18 | 1,15 | 08 F.S.
STA 225 (18,05 | 15 | 11,1 | 8,03 | 5,62 n
100110 | — — | 376 | 423 | 528 | 777 | 829 | 1071 | — — — | M| 58,0
289 | 226 | 21 1,6 | 1,4 | 1,0 F.S.

72 [CIVARVEL

vATTATO N




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

2. LunuHOpo-yepesiyHbie pedyKmopbl U MOMOp-pedyKmophbl \D.%EEEM ﬁ ¥§§f§§ﬁ‘g*‘"
2.2 UnnmHgpo-yepBsyHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopsl VARVEL
Tun NepepaTo4yHoe OTHOLWEHUE i % |Macca,
MoTOp- . . . . . . . . . . . 2
pepyktopa| 441 | §8:1 | 631 | 78:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 44111 | = Kr
Pi=1,5 kBm / 1400 06/mun
32,0 22,0 n
STA 1 5gp | — 880 | — | — | — | — | — | — | — | — || 200
80/85 13 1.0 FE.S.
15,0 11,0 8,0 n
STA — — — — 706 925 1128 — — — — Aiz 59,0
80/110 16 1.2 1.0 FE.S.
321 n
STA 1560 | — | — | — | — | — | — | — | = — | — || 20
100/70 0.9 F.S
STA 32,1 24 22,5 | 18,05 ny
100/85 367 433 512 561 — — — — — — — M, | 32,0
1,65 | 1,19 1,15 0,8 F.S
STA 32,1 24 22,5 | 18,05 15 11,1 8,03 n,
100110 367 444 512 569 720 932 1128 — — — — M, | 62,0
2,6 2,25 2,1 1,68 1,55 1,32 1,0 F.§
P;=2,2 kBm / 1400 06/mun
32,1 24 22,5 n
STA 521 | 632 | 717 — — — — — — — — | M 36,0
100/85 1.09 | 08 0.8 F.S
STA 32,1 24 22,5 | 18,05 15 11,1 n,
100110 528 650 736 | 832,2 | 1035 | 1332 — — — — — M, | 66,0
1,7 1,54 1,48 1,15 1,08 0,9 F.S
P;=3,0 kBm / 1400 06/mun
321 n
STA 1708 | — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | ] 380
100/85 0.8 F.S
STA 32,1 24 22,5 | 18,05 15 n,
100110 717 912 1000 | 1168 | 1406 — — — — — — M, | 68,0
1,3 | 1,09 | 1,09 | 08 | 08 .S
Pi=4,0 kBm / 1400 06/mun
32,1 24 22,5 n
STA | 936 | 1162 | 1304 | — | — | — | — | — | — | — | — | M| 760
100/110 10 | 085 | 083 F.S
[Y1VARVEL 73




TEXHHKA 2. HunuHdpo-yepesiyHbie pedykmopbi U Momop-pedyKmopbi

™ _TUV— -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
2.2 Umnungpo-vepBsadHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopel VARVEL

LunuHOpo-4yepssiyHble 08yxcmyrneH4Yamble pedykmopbl FTA
u yunuHopudeckue npedcmyrneHu

lNpuHsmblie 8 mabnuyax 0603Ha4YeHUs

[ — nepegaTovHoe OTHOLEeHWe peaykTopa (i=i;2);
i; — nepefaTtoyHoe OTHOLWEeHMe unnuHgpudeckon npegctynenu (i,=3,5; 6,3; 8,0);
i, — NepeaaTovHoOe OTHOLLEHME YepBsiiHon cTynenun (i>=7; 10; 15; 20; 28; 40; 49; 56; 70; 80; 100);

KMO peaykTopa BbIMUCISETCA aHaNOMMYHO: 17=11-172.
Mpu pacyetax KINA umnuHgpuyeckon CTyrneHu NpuHMMaeTcs paBHbiM 77:=0,98.

n;=1400 06/mun — CKOPOCTb BPaLLEHNA BXOQHOrO Bana;
n, [06/mun] — CKOPOCTb BpaLLeHUs BbIXOQHOMO Bana peaykropa (n,=n,/i).

AL HunuHdpuyeckue npedcmyneHu
— | R Fabapur
‘ — npeacTyneHun
— / — f—"ﬁ, Az (aw) 63 71 80 100
MepepatoyHo
M OTHOLLEHME i;
| — |0 ;=35 | NG 0,50/12 1,10/26 3,1/68 8,7/235
17 R,, [H] 390 490 610 1500
I ;=6.3 | N/M: 0,23/10 0,52/22 1,5/65 4,0/163
=% R,, [H] 450 560 700 2500
j/\f :=8.0 | N/M: 0,18/9 0,37/20 1,1/60 2,2/136
L U=90 | g, [H] 450 560 700 2500

R, [H] —MakcumarnbHO OOMyCTUMOe 3HaveHne pagmarnbHOW KOHCOIbHOW
Harpysku, NpUIoXeHHON K cepeanHe BbIXOAHOro Bana; 4,=0,2- R, [H] —
MaKCMMarnbHO A0NYCTUMOE 3HA4YEeHUe OCEBOW Harpy3sKu.

LunuHOpo-4yepesiyHble dgyxcmyrnieH4Yamble pedykmopbl FTA

25:1 | —NepenaTto4yHoe OTHOLWEHWE PeAYKTOPA i — XUPHbLIM WPUGTOM C BbiaeneHnemM— i
57 — CKOpoOCTb BLIXOAHOrO Bana n, [o6/mun] — XUPHbIM WPUGPTOM C BblaeneHeM— n
0,55 — MakcumanbHas MOLWHOCTb Ha Bxoae N; [kBm] — 00Obl4YHbIM LUPUTOM — Np
72 — MakcumanbHbIA BbIXOAHOW MOMEHT M, [Hm] — XUPHbIM WpucTOoM— M,
0,78 — JuHamuyeckuli KM pedykmopa n — Kypcugom — n

Tun

peaykTopa 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100

2511 | 35:1 | 53:1 | 70:1 | 98:1 | 140:1 | 172:1 | 196:1 | 245:1 | 280:1 | 350:1
57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4
3,5 055 | 040 | 0,28 | 0,20 | 0,19 | 0,13 | 0,11 | 0,10 | 0,06 | 0,05 | 0,03
72 72 70 60 70 64 58 56 42 35 25
078 | 0,756 | 0,70 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,46 | 0,44 | 0,41 | 0,40 | 0,35
44:1 | 63:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 | 630:1
FTA 32 22 15 11 8 5,5 4,6 4 3,2 2,8 2,2

63/40 6,3 03 | 025 | 017 | 012 | 0,11 | 0,08 | 0,06 | 0,06 | 0,05 | 0,04 | 0,03
79 78 74 63 69 63 57 55 53 51 46

0,76 | 0,72 | 0,67 | 060 | 052 | 0,45 | 043 | 0,39 | 0,35 | 0,34 | 031

56:1 | 80:1 | 120:1 | 160:1 | 224:1 | 320:1 | 392:1 | 448:1 | 560:1 | 640:1 | 800:1

25 18 12 9 6,3 4,4 3,5 3 2,5 2,2 1,75

28~ 22~ XZ(S |~ Nerenpa

8,0 032 | 023 | 0,16 | 0,11 | 0,11 | 0,08 | 0,06 | 0,05 | 0,03 | 0,03 | 0,02
93 89 84 72 85 75 69 59 45 38 27
0,75 | 0,72 | 065 | 0,59 | 0,50 | 0,44 | 041 | 0,38 | 0,36 | 0,34 | 0,31

S

|

74 []VARVEL



YacTtb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKToOpbI @Eg@ ™

MMPUBOTHASA
2. YunuHdpo-yepssadHble pedyKmopbl U MOMop-pedyKmopsbl oiN ex 150 901 TEXHUKA
2.2 UnnmHgpo-yepBsyHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopsl VARVEL

T & g
un T
penyKTopa 7 10 15 20 28 40 49 56 70 80 100 o
ib =
€

25:1 | 3511 | 53:1 | 70:1 | 98:1 | 140:1 | 172:1 | 196:1 | 245:1 | 280:1 | 350:1
57 40 27 20 14 10 8 7 4

3,5 1,02 | 0,70 | 0,50 | 0,33 | 0,32 | 0,21 | 0,20 | 0,16 | 0,11 | 0,09 | 0,06 N;
135 127 125 105 125 105 115 100 80 70 50 M,
079 | 0,76 | 0,70 | 0,66 | 0,59 | 0,52 | 0,50 | 046 | 0,42 | 0,40 | 0,35 i

441 | 63:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 | 630:1 i

FTA 32 | 22 | 15 | 11 8 | 55 | 46 | 4 | 32 | 28 | 22 | m
63/50 | 63 [062 | 042 | 0,30 | 0,20 | 0,20 | 0,44 | 0,11 | 0,10 | 0,09 | 0,07 | 0,05 | N,
71/50 145 | 133 | 130 | 113 | 138 | 115 | 108 | 100 | 92 89 72 M,

078 | 0,74 | 067 | 063 | 0,556 | 048 | 0,45 | 042 | 0,36 | 0,36 | 0,31 i

56:1 | 80:1 | 120:1 | 160:1 | 224:1 | 320:1 | 392:1 | 448:1 | 560:1 | 640:1 | 800:1 i
25 18 12 9 6,3 4,4 3,5 3 2,5 2,2 1,75 n

8,0 058 | 041 | 0,28 | 0,20 | 0,18 | 0,13 | 0,10 | 0,09 | 0,06 | 0,05 | 0,03 N,
170 165 154 130 150 130 120 115 86 73 53 M,
0,77 | 0,73 | 067 | 061 | 0,55 | 047 | 045 | 0,41 | 0,36 | 0,37 | 031 i

25:1 | 3511 | 53:1 | 70:1 | 98:1 | 140:1 | 172:1 | 196:1 | 245:1 | 280:1 | 350:1 i
57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4

3,5 163 | 1,18 | 0,83 | 0,57 | 0,63 | 0,33 | 0,27 | 0,23 | 0,19 | 0,15 | 0,10 N,
205 217 215 192 217 177 170 152 145 110 85 M,
080 | 0,77 | 0,72 | 0,70 | 0,61 | 0,57 | 054 | 049 | 0,45 | 0,38 | 0,36 i

FTA 44:1 | 63:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 [ 252:1 | 300:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 | 630:1 | i
63/60 32 | 22 | 15 |71 |8 | 55 | 46 | 4 | 32 | 28 | 22 | m,

71/60 63 [092 | 0,74 | 052 | 0,40 | 035 | 023 | 0,16 | 0,16 | 0,11 | 0,10 | 0,08 | N,
218 | 237 | 235 | 230 | 238 | 210 | 160 | 175 | 141 | 130 | 122 | M,
80/60 079 | 075 | 0,70 | 067 | 0,57 | 053 | 049 | 045 | 042 | 0,37 | 035 7

56:1 | 80:1 | 120:1 | 160:1 | 224:1 | 320:1 | 392:1 | 448:1 | 560:1 | 640:1 | 800:1 i
25 18 12 9 6,3 4,4 3,5 3 2,5 2,2 1,75 n;

8,0 0,87 | 068 | 049 | 0,34 | 0,31 | 0,21 | 0,16 | 0,95 | 0,10 | 0,08 | 0,05 N,
260 280 275 240 270 235 220 200 155 125 92 M,
0,78 | 0,75 | 069 | 0,65 | 0,567 | 0,51 | 050 | 0,43 | 0,41 | 0,37 | 0,35 i

25:1 | 3511 | 53:1 | 70:1 | 98:1 | 140:1 | 172:1 | 196:1 | 245:1 | 280:1 | 350:1 i
57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4

3.5 19 | 148 | 1,08 | 0,77 | 0,72 | 0,50 | 043 | 0,36 | 0,30 | 0,26 | 0,19 N,
265 275 285 260 310 270 270 235 225 200 180 M,
081 | 078 | 074 | 0,71 | 0,64 | 0,57 | 0,54 | 049 | 0,45 | 0,41 | 0,39 i

44:1 | 63:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 [ 630:1 | i
FTA 32 | 22 | 15 |11 8 | 55 | 46 | 4 | 32 | 28 | 22 | mn
71/70 | 63 12 | 095 | 0,68 | 050 | 044 | 0,32 | 026 | 023 | 0,18 | 0,17 | 0,12 | N,
80/70 289 | 310 | 310 | 292 | 320 | 295 | 272 | 254 | 221 | 210 | 190 | A%,

080 | 076 | 0,71 | 0,68 | 0,60 | 0,54 | 0,50 | 046 | 0,42 | 0,37 | 0,36 i

56:1 | 80:1 | 120:1 | 160:1 | 224:1 | 320:1 | 392:1 | 448:1 | 560:1 | 640:1 | 800:1 i
25 18 12 9 6,3 44 3,5 3 2,5 2,2 1,75 n

8,0 1,26 | 0,88 | 063 | 044 | 048 | 0,28 | 0,24 | 0,20 | 0,16 | 0,12 | 0,05 N;
380 365 360 325 440 320 320 275 245 200 145 M,
079 | 0,76 | 0,70 | 0,67 | 0,60 | 0,53 | 0,50 | 045 | 0,41 | 0,38 | 0,35 i

25:1 | 35:1 | 53:1 | 70:1 | 98:1 | 140:1 | 172:1 | 196:1 | 245:1 | 280:1 | 350:1 i
57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4 n

3.5 314 | 239 | 1,77 | 1,37 | 1,11 | 0,80 | 0,65 | 0,58 | 0,49 | 0,40 | 0,26 N,
430 450 475 470 475 445 420 410 390 340 250 M,
082 | 079 | 075 | 0,72 | 0,64 | 0,58 | 0,65 | 0,53 | 0,48 | 044 | 0,40 i

44:1 | 63:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 | 630:1 i

FTA 32 | 22 | 15 | 11 8 | 55 | 46 | 4 | 32 | 28 | 22 | m
71/85 | 63 ["20 [ 16 | 11 | 084 | 0,69 | 053 | 043 | 037 | 028 | 026 | 022 | N,
80/85 490 | 526 | 516 | 495 | 501 | 500 | 466 | 449 | 391 | 380 | 345 | M,

080 | 077 | 0,72 | 0,69 | 0,60 | 0,55 | 0,61 | 050 | 0,46 | 042 | 0,36 n

56:1 | 80:1 | 120:1 | 160:1 | 224:1 | 320:1 | 392:1 | 448:1 | 560:1 | 640:1 | 800:1 i
25 18 12 9 6,3 4,4 3,5 3 2,5 2,2 1,75 ns

8,0 1,76 | 1,42 | 107 | 085 | 065 | 0,48 | 040 | 0,33 | 0,26 | 0,20 | 0,13 N,
530 595 620 620 600 560 550 510 450 360 260 M,
0,79 | 0,77 | 0,71 | 0,67 | 0,60 | 0,54 | 0,52 | 0,50 | 0,45 | 0,41 | 0,37 i




TEXHHKA 2. HunuHdpo-yepesiyHbie pedykmopbi U Momop-pedyKmopbi

™ _TUV— -
@ [IPHBOTHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
2.2 Umnungpo-vepBsadHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopel VARVEL

i) <

Tun 7 | 10 | 15 | 20 | 28 | 40 | 49 | 56 | 70 | 80 | 100 | 3
peaykTopa 5
ib =

25:1 | 35:1 | 53:1 | 70:1 | 98:1 | 140:1 | 172:1 | 196:1 | 245:1 | 280:1 | 350:1 | i

57 40 27 20 14 10 8 7 6 5 4 n

35 [ 602 | 463 | 358 | 261 | 218 | 160 | 127 | 112 | 086 | 086 | 054 | N,

835 | 895 | 950 | 910 | 960 | 950 | 850 | 820 | 750 | 740 | 540 | M,

083 | 081 | 074 | 073 | 066 | 062 | 057 | 055 | 052 | 045 | 042 | ¢

44:1 | 63:1 | 95:1 | 126:1 | 176:1 | 252:1 | 309:1 | 353:1 | 441:1 | 504:1 | 630:1 | i

FTA 32 22 15 11 8 55 | 46 4 32 | 28 | 22 | n,
80/110 63 | 43 | 32 | 24 | 18 | 16 | 11 10 | 0,80 | 066 | 051 | 032 | N,
100/110 1030 | 1100 | 1150 | 1100 | 1170 | 1110 | 1100 | 995 | 950 | 780 | 550 | M,
081 | 079 | 074 | 071 | 063 | 057 | 053 | 052 | 048 | 045 | 0,39 | 7

56:1 | 80:1 | 120:1 | 160:1 | 224:1 | 320:1 | 392:1 | 448:1 | 560:1 | 640:1 | 800:1 | i

25 18 12 9 63 | 44 | 35 3 25 | 22 | 1,75 | 1,

80 [342 [ 275 [ 197 | 152 | 1,29 | 097 | 0,73 | 064 | 052 | 043 | 027 | N,

1045 | 1170 | 1180 | 1160 | 1200 | 1180 | 1020 | 980 | 920 | 850 | 550 | M,

080 | 078 | 0,73 | 0,70 | 061 | 056 | 052 | 0,50 | 0,46 | 0,45 | 0,38 | 7

" []VARVEL

.....



YacTtb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKToOpbI \/—'riiv\/ ™
2. HunuHOpo-4yepssiyHble pedyKkmopbl U MOmMop-pedyKmopbl @E@@ ¥§,‘f§g{§§“‘
2.2 UnnmHgpo-yepBsyHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopsl VARVEL
2.2.4. Pasmepbl
Y Ki H Bug A
ZJ A
- ” “ —tt £ ﬂY,\’]-
N VS HH : i 4
T NES | A9 |
< | : I SR Tt
- \
A H: é/ | B |
A

Bug B

Ynaomuerue

[lpubanouras noBepxrocms

Bug b (V8eauueHo)
C (#pome STA../85)

|
A ! H:

BuixogHoud Ban
Nl

744
“““ SANNANANNNN TIRST

-t =

AAAMMTNINIHHIWW
77

M.
|, —

c (4

Obpatute BHMMaHue: y STA ..

g/ BuxogHoeo @AaHUa

I\ Bepmuxanbras ocb cummempuu

| \ Ocb BuxogHoeo Bara

QDT ¢

B
B

Kpenexubne omBepcmusa gaa BbixogHox @aarueb

o — ¢Vl . Y
@i ) T oms) O
\
N 9G1 1s
PR
2P

./185 pasmep C MeHbLUe CyMMbl pa3mepoB S+S;.

[IVARVEL

77



TEXHHKA 2. HunuHdpo-yepesiyHbie pedykmopbi U Momop-pedyKmopbi

™ _TUV— -
@ [IPHBOTHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
2.2 Umnungpo-vepBsadHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopel VARVEL

Tabnuua pa3mepos 08yxcmyrneH4yambsix Momop-pedykmopos STA .. /...

Tunopasmep| STA | STA | STA | STA | STA | STA | STA
Paamepbl 63/40 | 63/50 | 63/60 | 71/50 | 71/60 | 71/70 | 71/85
A 100 | 120 | 144 | 120 | 144 | 172 | 206

Aq 70 80 100 | 80 100 | 120 | 140

AA 121,5| 144 | 174 | 144 | 174 | 205 | 238
AA, 91,5 | 104 | 130 | 104 | 130 | 153 | 172

B 71 85 100 | 85 | 100 | 112 | 130

H 50 60 72 60 72 86 103

H, 71,5 | 84 102 | 84 | 102 | 119 | 135
K1 153,5| 171 177 |173-178|183-188 | 209-214 | 224-229

I 40 50 60 50 60 70 85

l4 32 32 32 40 40 40 40

P4 86 | 100 | 110 | 100 | 110 | 130 | 160

S 38,5 | 46,5 | 57 | 46,5 | 57 57 67*

S, 2,5 3 3 3 3 3 3*

2) € 105 | 105 | 105 | 120 | 120 | 120 | 120
Z; 13 13 13 [13-18,5/13-18,5/13-18,5/13-18,5

B4 60 70 85 70 85 90 100

3 F4 7 S 9 9 9 11 13
= S1 7 8 10 8 10 11 14
H, 15 20 22 20 22 26 33

T 26 30 36 30 36 40 45

g C 41 49 60 49 60 60 61*
S | DDnwy 19 24 25 24 25 28 32
S| oDy | 18| 25 | — | 25 | — | 30 | 35
@ M, 21,8 | 27,3 | 28,3 | 27,3 | 28,3 | 31,3 | 35,3
N4 6 8 8 8 8 8 10

DR4 75 85 95 85 95 | 115 | 130
’gg oV, M6x8 | M8x10 | M8x16 | M8x10 | M8x16 | M8x16 |M10x18
S8 (4otB.)|(401B.)|(8 0TB.)|(4 0TB.) | (8 0TB.) | (8 OTB.) | (8 OTB.)
3% DGius | 60 70 80 70 80 95 110
P4 86 | 100 | 110 | 100 | 110 | 130 | 160

* — ObpaTtuTte BHMMaHue: y STA .../85 paamep C MeHbLUe CyMMbl pa3mepoB S+S;.
** - mocTaBnsaeTcs no crnewusakasy

MOCTU OT TUNa NPpUMEeHAEMOro anekTpoaBuraTensa n ero akceccyaposn (I'Ipl/lHyﬂ,I/ITeJ'Ib-

BHUMAHMUE: MabaputHble pasmepsl X, Y, Z (cTp. 179) MoryT oTnu4aTtbCHa B 3aBUCU-
& HOe OxNnakaeHue, BCTPOEHHbI TOPMO3, U T.4.)

78 []VARVEL




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI
2. LunuHOpo-yepesiyHbie pedyKmopbl U MOMOp-pedyKmophbl
2.2 UnnmHgpo-yepBsyHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopsl VARVEL

Comrr>

DIN EN ISO 9001

™

ITPUBOJIHAA

TEXHUKA

Tabnuua pa3mepos 08yxcmyrneH4yambsix Momop-pedykmopos STA .. /...

Tunopasmep| STA | STA | STA | STA | STA | STA | STA
Pasmepb! 80/60 | 80/70 | 80/85 |80/110(100/70|100/85 100/110
A 144 | 172 | 206 | 253 | 172 | 206 253
Aq 100 | 120 | 140 | 170 | 120 | 140 170
AA 174 | 205 | 238 | 295 | 205 | 238 295
AA, 130 | 153 | 172 | 210 | 1583 | 172 210
B 100 | 112 | 130 | 144 | 112 | 130 144
H 72 86 103 [127,5| 86 103 | 127,5
H, 102 | 119 | 135 |167,5| 119 | 135 | 167,5
K4 207 2325 | 250,5 | 264,55 | 381 417 457,5
| 60 70 85 110 | 70 85 110
I 50 50 50 50 63 63 63
P4 110 | 130 | 160 | 200 | 130 | 160 200
S 57 57 67" 74 57 67" 74
S, 3 3 3* 3,5 3 3* 3,5
DY 140 | 140 | 140 | 140 | 140 | 140 140
Z; 14-15 | 14-15 | 14-15 | 14-15 | 14-15 | 14-15 | 14-15
B, 85 90 100 | 115 | 90 100 115
. F4 9 11 13 15 11 13 15
= S4 10 11 14 13 11 14 13
H, 22 26 33 | 425 | 26 33 42,5
T 36 40 45 50 40 45 50
8 C 60 60 61* | 77,5 | 60 61* 77,5
5 @DHZ* 25 28 32 42 28 32 42
é‘ @Dz - 30 35 --- 30 35 -
@ M, 28,3 | 31,3 | 353 | 453 | 31,3 | 35,3 | 45,3
N, 8 8 10 12 8 10 12
DR 95 115 | 130 | 165 | 115 | 130 165
’gg OV, M8x6 | M8x16 |M10x18M10x21| M8x16 [M10x18| M10x21
Ss (8 otB.)|(801B.) | (8 0OTB.) | (B OTB.)|(8 OTB.) | (8 0TB.)| (8 0OTB.)
2% DGius | 80 95 110 | 130 | 95 110 130
P4 110 | 130 | 160 | 200 | 130 | 160 200

* — ObpaTtuTte BHMMaHue: y STA .../85 paamep C MeHbLUe CyMMbl pa3mepoB S+S;.
** - mocTaBnsaeTcs no crnewusakasy

A

BHUMAHMUE: MabaputHble pasmepsl X, Y, Z (cTp. 178) MoryT oTnn4aTtbCHa B 3aBUCU-
MOCTW OT TUNa NPUMEHSIEMOrO dfeKTpoaBUraTens U ero akceccyapos (MpUHyAUTENb-
HOe OxNnakaeHue, BCTPOEHHbI TOPMO3, U T.4.)

[IVARVEL

79



TEXHUKA oI EN 150 9001 2. HunuHdpo-4yepssiyHble pedyKmopbl U MOmMop-pedyKmopbl

™ —TV— -
@ [IPUBOITHAS ConD Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOpP-peayKTOpbI
2.2 Umnungpo-vepBsadHble ABYXCTyneH4aTble MoTop-peaykTtopel VARVEL

YcmaHoeka Mygbmbi Ha 8arny ariekmpodsuzamerisi

L1
==

FTA100 — IEC B5 FTégoo
IEC | D1 | L1 Y2 X2
80 19 | 40 | 120 12
90 24 | 50 | 140 22
100120 | 28 | 60 | 160 305
FTA100 — IEC B14 FTégoo
EC | D1 | L1 Y2 X2
80 19 | 40 | 120 12
90 24 | 50 | 140 19
100120 | 28 | 60 | 160 32

50 [7VARVEL

...................




	Цилиндро-червячные двухступенчатые редукторы и мотор-редукторы VARVEL
	Система обозначений
	Варианты исполнения
	Таблицы выбора
	Цилиндро-червячные двухступенчатые мотор-редукторы VARVEL
	Цилиндрические предступени
	Цилиндро-червячные двухступенчатые редукторы FTA

	Размеры




